

Dobrodošli na Balkan Venture Forum

Već najavljeni Balkan Venture Forum koji će se odvijati u Beogradu 22. i 23. novembra i predstavlja do sada najveći skup o preduzetničkom i vlasničkom kapitalu na Balkanu dobio je svoj pun oblik i sprema se da dočeka goste iz čitavog sveta. U novom savremenom sjaju jednog od najstarijih beogradskih lokacija za ovako značajna okupljanja, Hotelu Metropol, okupiće se preko 40 investitora i mnoštvo inovativnih preduzetnika iz oblasti savremenih tehnologija, da započnu dugo očekivani i visoko uspešan razvoj regionalnog tržišta.

Za one koje zanimaju tehnološke inovacije, razvoj i dodatni izvori finansiranja poslovanja, ovaj jedinstveni skup svojim bogatim programom mnoštvo direktnih informacija sa regionalnog tržišta o trenutnom stanju i razvoju, savete renomiranih stručnjaka iz oblasti tehnologija i finansiranja poslovanja iz sveta i regiona, kao i druženje sa preko 40 investitora i stotinu regionalnih preduzetnika i inovatora.

Šta BkVF u Beogradu pruža gostima i posetiocima?

Posle uspešnog početka sa Balkan Venture Forumom održanim u Makedoniji u prvoj polovini ove godine, novembarški Forum u Beogradu predstavlja kulminaciju mnogih promena i razvoja na našem tržištu do kojih je došlo poslednjih godina u oblastima IT, IKT, energetici, medicinskim tehnologijama i srodnim industrijama, kao i prekretnicu u tom razvoju koja će otvoriti tržište za nove korake, nove direktne investicije i uspešan dalji razvoj poslovanja u regionu i prema globalnom tržištu. Zbog toga, program Balkan Venture Forumu fokusiran je na to da pruži i investitorima i preduzetnicima sredstva i znanje koje mogu da u praksi da iskoriste za dalji uspeh.

Za preduzetnike i preduzeća:

Balkan Venture Forum okupiće preko 40 investitora na jednom mestu i, pored dva puna dana panel diskusija na kojima će moći da se čuje sve o trenutnom stanju tržišta, potrebama tržišta, savetima za razvoj ideje, projekta i preduzeća i uspešnoj pripremi za dobijanje i primenu investicija, preduzetnici i preduzeća koja budu posetila BkVF u Beogradu imaće i priliku za direktne razgovore sa investitorima, predstavljanje svojih projekata, kao i druženju sa mnogim preduzetnicima koji posluju u srodnim oblastima ili su već uspešno prošli investicioni i razvojni proces.

Za investitore, investicione fondove i veća preduzeća:

Strani i regionalni investitori, kao i velika preduzeća iz pomenutih oblasti koje dalje šire i razvijaju svoje poslovanje imaće jedinstvenu priliku, po prvi put na Balkanu, da se okupe na jednom mestu i tokom dva dana razmene svoja iskustva i poznavanje balkanskog tržišta. Imaće takođe i priliku da lično vide neke od najboljih projekata koje ovaj region u ovom trenutku ima da ponudi ali i da iscrpno prodiskutuju stanje, potrebe i mogućnosti ovog tržišta sa kolegama i inovatorima. Organizatori

Forumula ulažu posebne napore i nadu u to da se iz ovih razgovora i diskusija ustanove nove konkretne potrebe i planovi za dalji razvoj, kao i da se započnu novi uspešni budući projekti.

Lokacija

Za potrebe BkVF, Hotel Metropol je u potpunosti izašao u susret organizatorima i gostima, pa dok će se glavni deo Forumula odvijati u velikoj sali

Za sve dodatne informacije posetite www.balkanventureforum.org i ne oklevajte da nas kontaktirate putem mejla i telefona – milos.dosen@balkanunlimited.org i 011.3448.135 i 063.680.460

Balkan Unlimited Srbija